

ОТЗЫВ

научного руководителя на выпускную квалификационную работу бакалавра 5 курса
Хашкова Павла Александровича на тему: «Исследовательская деятельность обучающихся
по географии на примере Мотыгинского района»

Актуальность выпускной квалифицированной работы связана с широким использованием исследовательской деятельности в школьном учебном процессе, в том числе при изучении региональной географии.

Выпускная квалификационная работа состоит из введения, трех глав, заключения и списка использованных источников.

В первой главе автор раскрывает теоретические основы исследовательской деятельности в школьном образовательном процессе, формулирует понятие «исследовательские умения», определяет приемы их формирования, рассматривает историю возникновения и развития организации исследовательской деятельности.

Во второй главе автор дает физико-географическую характеристику Мотыгинского района.

В третьей главе Хашков П.А. рассматривает методические условия формирования исследовательских умений у обучающихся при изучении географии Мотыгинского района. В работе представлен подробный анализ учебников географии по наличию исследовательских заданий для обучающихся.

Работа оформлена в соответствии с установленными требованиями, содержит рисунки, таблицы, диаграммы, картограммы, что позволяет повысить наглядность текстового материала.

Содержание выпускной квалификационной работы заслуживает внимания и подчёркивает большой объём проделанной работы. Разработанная автором система исследовательских заданий на географическом содержании Мотыгинского района была успешно апробирована в МБОУ Машуковская школа Мотыгинского района Красноярского края.

Тема выпускной квалификационной работы полностью раскрыта. Цель и задачи работы достигнуты. Работа имеет характер законченного исследования.

Научный руководитель

старший преподаватель кафедры

ГиМОГ М.С. Астрашабова